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Zápisnica z 2. zasadnutia Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, 16.02.2021 

 

 

Prítomní: prof. Ing. Roman Boča, DrSc., prof. MUDr. Štefan Galbavý, DrSc., prof. PhDr. Ladislav 

Lenovský, PhD.,  doc. Ing. Jaroslav Bednárik, PhD., PhDr. Michal Lukáč, PhD., doc. Mgr. Katarína 

Slobodová Nováková, PhD., doc. PhDr. Ľudmila Čábyová, PhD., doc. Ing. Jozef Sokol, PhD., doc. PhDr. 

Jaroslav Mihálik, PhD., RNDr. Katarína Vulganová,PhD., doc. Ing. Renáta Nováková, PhD., MUDr. Juraj 

Štofko, PhD., PhDr. Marcel Behro, Ing. Gabriel Kubál, PhDr. Jozef Lenč, PhD., Mgr. Nora Dostálová, Bc. 

Samuel Paška, PhDr. Tatiana Blahútová, Ing. Beata Majerníková, Mgr. Matej Lackovič 
 

Program: 

1. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia KR UCM (19.01.2021) 

2. Správa o čerpaní rozpočtu UCM 

3. Návrh rozpočtu pre rok 2021 

4. Analýza tvorby dotácie s návrhom opatrení 

5. Správa o činnosti, predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty sociálnych vied 

6. Prehľad všetkých zmluvných záväzkov UCM 

7. Informácia o pôsobení Študentskej rady UCM 

8. Predpisy súvisiace s akreditáciou  

9. Vedecké časopisy vydávané na UCM  

10. Rôzne a záver 

 

Otvorenie  

  

Rektor Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave prof. Ing. Roman Boča, DrSc. privítal všetkých prítomných 

na 2. zasadnutí Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, ktoré sa konalo vzhľadom na súčasnú 

epidemiologickú situáciu formou online konferencie a oboznámil členov KR s predloženým programom.  

Pán rektor privítal prof. PhDr. Ladislava Lenovského, PhD. ako nového prorektora pre kvalitu a vedu, ktorý 

nahradil prof. RNDr. Petra Sýkoru, PhD.  

 

 

Ad 1) 

Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí  KR UCM 
 

Uznesenie 14/14: KR ukladá dekanom fakúlt prijať opatrenia na registráciu všetkých podaných projektov na Oddelení 

kvality a vedy (referát PhDr. Svitekovej). Úloha je trvalá.  

Opatrenie: kópia každého projektu bude odovzdaná v kancelárii rektora pri podávaní projektu na podpis p. rektorovi. 

Aktualizácia: dekani fakúlt zabezpečia odovzdanie kópie každého schváleného projektu na Odd. kvality a vedy. 

Termín: priebežne. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 15/14: KR ukladá Oddeleniu kvality a vedy (PhDr. Sviteková) koordinovať s ekonomickým oddelením 

registráciu financovaných projektov. Úloha je trvalá.  

 

Uznesenie 2/1: KR ukladá prorektorovi Bednárikovi a kvestorovi UCM trvalo pracovať na energetických úsporách. 

Zodpovední: prorektor Bednárik a kvestor UCM. Úloha je trvalá. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 23/1: KR ukladá zodpovedným pracovníkom zapisovať známky študentov doktorandského štúdia do 

informačného systému AIS. Zodpovední: dekani fakúlt. Úloha je trvalá.  

 

Uznesenie 14/2: KR ukladá prorektorovi Bednárikovi sledovať vyhlasovanie rôznych ocenení vhodných aj pre 

pracovníkov UCM (vedec roka, žena roka, vedkyňa roka, cena literárneho fondu, krištáľové krídlo, štátne 

vyznamenania a pod.) a prenášať informácie fakultným a univerzitným kolégiám resp. koordinovať návrhy na ocenenia. 

Uznesenie je trvalé.  

 

Uznesenie 9/3: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľovi IFBLR zabezpečiť registráciu práce v sobotu v dochádzkovom 

systéme a zdokumentovať výkazom pracovnej činnosti. Uznesenie je trvalé.  

 

Uznesenie 5/8/2019: KR ukladá vedúcemu personálno-právneho oddelenia informovať o legislatívnych zmenách 

v zákonoch. Zodpovedný: JUDr. Hromada. Uznesenie je trvalé.   
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Uznesenie 15/8/2019: KR schvaľuje vyhlásenie študentskej súťaže o vytvorenie umeleckého diela. Zodpovedný: 

prorektor pre vzdelávanie Dr. Lukáč. Termín:  Výzva pokračuje v akademickom roku 2020/21 v letnom semestri.  

 

Uznesenie 7/9/2019: KR odporúča dekanom fakúlt a rektorovi UCM ustanoviť na funkčné miesta profesorov 

a docentov pracovníkov spĺňajúcich kritériá podľa navrhovaných štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry. Termín: 

priebežne.  

 

Uznesenie 10/5/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM podľa možnosti eliminovať preddavky na zahraničné 

pracovné cesty. Uznesenie je trvalé. 

 

Uznesenie 5/6/2020: KR ukladá Oddeleniu vonkajších vzťahov spravovať agendu zahraničných študentov. Uznesenie je 

trvalé. 

 

Uznesenie 11/5/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s vedúcou Oddelenia ekonomických činností preveriť 

možnosť vyplácania preddavkov a vyúčtovania pracovných ciest bezhotovostným platobným stykom. Termín: 

11.06.2020. Vyjadrenie p. kvestora a vedúcej OEČ: V prípade, že sa rozhodneme pre vyplácanie cestovných náhrad 

bezhotovostným platobným stykom, musíme požiadať dodávateľa IS SAP Sofia o nastavenie a otestovanie týchto 

procesov. Uznesenie trvá.  

 

Uznesenie 3/7/2020: Prorektor pre kvalitu a vedu vytvorí celouniverzitnú skupinu, ktorej úlohou bude pripraviť 

zapojenie sa UCM do „young university“ rankingov. Uznesenie sa plní. Komisia je zriadená, cieľ je zatiaľ 

nenaplniteľný pre poddimenzované výstupy. 

 

Uznesenie 4/9/2020: KR ukladá kvestorovi v spolupráci s dekanmi fakúlt zorganizovať stretnutie za účelom 

vypracovania projektu týkajúceho sa zabezpečenia potrieb študentov so špecifickými potrebami. Termín: do 

10.12.2020.  

Realizáciu požiadaviek z fakúlt preverí kvestor UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy a Oddelením 

rozvoja. Požiadavky vyhodnotí Vedenie UCM. Uznesenie je splnené.  

 

Uznesenie 13/9/2020: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV Ekonomickému oddeleniu. 

Spresnenie: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV v prospech obslužného personálu 

rektorátu.  

 

Uznesenie 3/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy vykonať revíziu 

pracovných miest upratovačiek a vrátnikov. Upresnenie: Kvestor pripraví na Vedenie UCM návrh doriešenia 

problematiky. Termín: 26.01.2021. Uznesenie je splnené.  

 

Uznesenie 4/10/2020: KR ukladá vedúcej kancelárie rektora pripraviť žiadosť na Mestský úrad v Trnave ohľadom 

vyriešenia neporiadku okolo kontajnerov pri budove UCM na Nám. J. Herdu.  Termín: do februárového zasadnutia KR. 

Uznesenie sa plní.  

Spresnenie: Vedúca kancelárie rektora preverí možnosť vybudovania „zeleného parkovania“ pred budovou na 

Hajdóczyho ulici. Termín: marcové KR.  

 

Uznesenie 5/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy zmapovať finančné 

náklady na separáciu odpadu. Termín: do januárového KR. Uznesenie je splnené. Upresnenie: kvestor pripraví návrh 

opatrení pre Vedenie UCM.  

 

Uznesenie 8/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre vzdelávanie v spolupráci s prorektorom pre rozvoj pripraviť 

rokovania so zástupcami MAIS-u. Termín: do februárového KR. Uznesenie sa plní. Stretnutie sa uskutoční po uvoľnení 

protiepidemiologických opatrení.  

 

Uznesenie 10/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt vypracovať hodnotiace správy všetkých vedeckých časopisov 

vydávaných na UCM s cieľom optimalizovať rozsah, obsah a náklady tlačených periodík UCM. Termín: do 

februárového zasadnutia KR. Uznesenie je splnené.  

 

Uznesenie 14/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zaslať podnety na doplnenie resp. úpravu materiálu 

Vnútorný systém zabezpečovania kvality na UCM a Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského 

vzdelávania na UCM prorektorovi pre kvalitu a vedu. Upresnenie: prorektor pre kvalitu a vedu zvolá stretnutia 

s dekanmi pre vypracovanie konečných materiálov. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 15/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt zaslať písomné pripomienky k Zásadám habilitačného konania o 

udelenie titulu docent a vymenúvacieho konania za profesora na UCM doplňujúce usmernenie podľa Štandardov 

SAAVS prorektorovi pre kvalitu a vedu. Termín: do marcového zasadnutia KR. 
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Uznesenie 20/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre rozvoj kontaktovať riaditeľa internátu na Sibírskej ulici ohľadom 

možnosti ubytovania zahraničných študentov. Termín: do januárového zasadnutia KR. Uznesenie nie je splnené. 

Termín: februárové zasadnutie KR, predlžuje sa. 

 

Uznesenie 21/10/2020: KR žiada agendu súvisiacu s prihlasovaním do poisťovní sústreďovať na utorok. 

 

Uznesenie 22/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v súčinnosti so všetkými zložkami univerzity vykonať hĺbkovú 

analýzu tvorby dotácie a navrhnúť opatrenia na jej navýšenie. Termín: januárové zasadnutie KR. Uznesenie nie je 

splnené. Rektor UCM apeloval na dekanov fakúlt o súčinnosť pri plnení uznesenia. Termín: februárové zasadnutie KR. 

Uznesenie je splnené. Opatrenia sa ešte budú spresňovať.  

 

Uznesenie 23/10/2020: Kvestor UCM zabezpečí zavedenie internetu a vybavenie kancelárií nábytkom v priestoroch nad 

Aulou. Termín: do februárového zasadnutie KR. Zavedenie internetu zabezpečí p. kvestor do marcového zasadnutia 

KR.  

 

Uznesenie 25/10/2020: KR ukladá kontrolórovi UCM v spolupráci s právnikom UCM skontrolovať konzistenciu 

predpisov na univerzitnej úrovni s predpismi na fakultnej úrovni. Termín: do februárového zasadnutia KR. Uznesenie je 

splnené. FZV UCM vypracuje Rokovací poriadok Vedeckej rady FZV.   

 

Uznesenie 3/1/2021: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM predložiť prorektorovi pre vzdelávanie zoznam 

študijných programov na akreditáciu. Termín: do februárového KR. Uznesenie je splnené.  

 

Uznesenie: 5/1/2021: Zodpovední zamestnanci dodajú spracované materiály k Výročnej správe o činnosti vysokej školy 

do 01.04.2021 v elektronickej podobe na adresu tatiana.blahutova@ucm.sk a spracované podklady k Výročnej správe o 

hospodárení vysokej školy do 03.04.2021 v elektronickej podobe na kvestor@ucm.sk. 

 

Uznesenie 8/1/2021: KR ukladá kontrolórovi UCM Ing. Kubálovi v spolupráci s právnikom UCM a prorektorom pre 

vzdelávanie pripraviť vnútorný predpis ohľadom riešenia sťažností študentov. Termín: do marcového zasadnutia KR. 

 

Uznesenie 15/1/2021: KR ukladá prorektorovi pre kvalitu a vedu v súčinnosti s dekanmi fakúlt koordinovať predpisy a 

činnosti týkajúce sa akreditácie. Uznesenie sa plní.   

 

Nariadenie rektora: vedúci oddelení rektorátu sú povinní monitorovať zápisnice z Kolégia rektora zverejnené na 

webovom sídle univerzity a včas pripravovať materiály pre rokovanie Kolégia rektora. Materiály ku KR treba 

pripravovať v úspornom režime: formát 2-2-2-1°cm na výšku, písmo Times New Roman 11 ppt, riadkovanie 1, 

číslovanie strán, nie farba, podľa možnosti eliminovať „bold“. Zamestnanci UCM sú povinní minimalizovať farebnú 

tlač a farebné kopírovanie dokumentov. 

 

Ad 2) 

Správa o čerpaní rozpočtu UCM 

 

Kvestor UCM informoval členov KR o čerpaní finančných prostriedkov za jednotlivé súčasti UCM za 

obdobie 1.-12.2020. Materiál bol zaslaný členom KR.  

Správa o čerpaní finančných prostriedkov za jednotlivé súčasti UCM za január 2021 bude rozposlaná členom 

KR po jej spracovaní, nakoľko v januári dobiehajú fakturácie za uplynulý rok a technicky nie je možné 

zrealizovať zaúčtovanie faktúr k dnešnému zasadaniu.  

 

Uznesenie 1/2/2021: KR berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu za obdobie 1.-12.2020.  

 

 

Ad 3) 

Návrh rozpočtu pre rok 2021 

 

Rektor UCM predstavil členom KR návrh rozpočtu pre rok 2021. V materiáloch, ktoré boli zaslané členom 

KR, nie je rozdelenie dotácie medzi fakulty, o ktorom sa bude ešte rokovať.  

Rektor UCM sa vyjadril k: 

- zostatku dotačných prostriedkov k 31.12.2020, 

- bežným výdavkom na zabezpečenie centrálnych výdavkov UCM, 

- prehľadu účelových dotácií, 

- poplatkom za konanie o udelenie akreditácie študijného programu,  

- počtu denných doktorandov, 

- pravidelným požiadavkám na kultúrnu a športovú činnosť  a finančné krytie činnosti CIZ UCM,  
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- rozpisu dotácie na rok 2021.  

 

Uznesenie 2/2/2021: KR berie na vedomie informáciu o návrhu rozpočtu na rok 2021.  

 

Uznesenie 3/2/2021: KR rozdeľuje rezervu rektora a finančné prostriedky z dodatku č. 10 k zmluve 

o poskytnutí dotácie za rok 2020 v sume 152 826€ na fakulty na mzdy a odvody podľa výkonu fakúlt.  

 

 

Ad 4) 

Analýza tvorby dotácie na rok 2021 s návrhom opatrení 

 

Kvestor UCM informoval členov KR o analýze tvorby dotácie na rok 2021 s návrhom opatrení. Materiál bol 

zaslaný členom KR. Súčasťou materiálu bola okrem návrhu rozpisu dotácie na rok 2021 a návrhu opatrení aj 

tabuľková časť s vývojom počtu študentov za roky 2013-2019, výkony po fakultách za roky 2019-2021, 

KZV po fakultách – rozpis podľa akreditácie za rok 2021, vývoj podielu UCM na publikačnej a umeleckej 

činnosti v rozpise dotácie za roky 2015-2021, počty publikácií, vývoj objemu domácich a zahraničných 

grantov na UCM v rozpise dotácie za roky 2015-2021. 

Rektor UCM apeloval na vedúcich katedier, aby sa zameriavali najmä na vedu a výskum a zvyšovali na 

katedrách publikačné výstupy v kategóriách A1 a B s cieľom dosiahnuť vyšší podiel v rozpise dotácie. 

Príkladom pre členov katedry musí byť vedúci katedry. Rektor UCM odporučil vedúcim katedier vypracovať 

plán zasadnutí katedier, v ktorom budú odborné vedecké školenia pracovníkov. Ďalej odporučil realizovať na 

katedrách reálne vedecké výstupy pracovníkov za 2 roky.   

 

Uznesenie 4/2/2021: KR berie na vedomie analýzu tvorby dotácie na rok 2021 s návrhom opatrení.  

 

 

Ad 5) 

Správa o činnosti, predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty sociálnych vied 

 

Dekan Fakulty sociálnych vied doc. PhDr. Jaroslav Mihálik, PhD. prezentoval členom KR správu o činnosti, 

predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty sociálnych vied. Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja FSV, 

projektová činnosť FSV a finančný plán FSV na rok 2021 boli zaslané členom KR.  

 

Uznesenie 5/2/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti, predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty 

sociálnych vied. Rektor UCM poďakoval dekanovi FSV UCM doc. PhDr. Jaroslavovi Mihálikovi, PhD. za 

príkladné vedenie fakulty a zároveň poďakoval celému tímu administratívnych, pedagogických a vedeckých 

pracovníkov za kvalitne odvádzanú prácu. 

 

Ad 6) 

Prehľad všetkých zmluvných záväzkov UCM  

 

Kvestor UCM predložil členom KR prehľad zmluvných záväzkov UCM s ročnou platbou a dĺžkou trvania 

zmluvy. Väčšinou ide o zmluvy o prenájme, podporu študentov a služby. Správa bola zaslaná členom KR. 

 

Uznesenie 6/2/2021: KR berie na vedomie prehľad zmluvných záväzkov UCM.  

 

 

Ad 7) 

Informácia o pôsobení Študentskej rady UCM  

 

Predseda Študentskej rady UCM Bc. Samuel Paška oboznámil členov KR o pôsobení Študentskej rady 

UCM. Prezentácia bola zaslaná členom KR.  

Predseda ŠR UCM oznámil členom KR, že zanecháva štúdium na univerzite a teda končí vo funkcii 

predsedu ŠR UCM.  

 

Rektor UCM: 

- požiadal Študentskú radu UCM o súčinnosť pri nominácii študentov do Akademického senátu 

a Správnej rady UCM, 

- poukázal na potrebu väčšej vyváženosti študentov všetkých fakúlt v ŠR,  
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- dal na zváženie pripomienkovať novelu vysokoškolského zákona cez ŠR univerzity, 

- navrhol Študentskej rade predložiť vedeniu univerzity podnety k novým záujmovým činnostiam ŠR, 

napr. organizovanie výletov, športové aktivity.  

 

Kvestor UCM vyzval Študentskú radu k väčšej aktivite študentov a k vyjadreniu sa k novele 

vysokoškolského zákona. Ponúkol zástupcom ŠR pomoc a konzultáciu pri riešení problémov a prezentovaní 

názorov študentov univerzity.  

 

Uznesenie 7/2/2021: KR berie na vedomie informáciu o pôsobení Študentskej rady UCM. Rektor UCM 

poďakoval Bc. Samuelovi Paškovi za doterajšie pôsobenie v Študentskej rade a zaželal mu veľa zdravia 

a úspechov v osobnom živote. 

 

 

Ad 8) 

Predpisy súvisiace s akreditáciou  

 

Rektor UCM informoval členov KR o predpisoch súvisiacich s akreditáciou. Členom KR boli zaslané: Štatút 

Rady pre vnútorné hodnotenie kvality, Rokovací poriadok Rady pre vnútorné hodnotenie kvality, Zloženie 

Rady pre vnútorné hodnotenie kvality.  

 

Dekanka FMK zaslala p. rektorovi pripomienky k Štatútu RVHK. Diskusia sa venovala hlavne zloženiu 

RVHK.  

 

Prorektor pre vzdelávanie požiadal dekanov fakúlt o skontrolovanie akreditačných spisov garantami 

študijných programov a následné zaslanie v dostatočnom časovom predstihu prorektorovi pre vzdelávanie.  

 

Rektor UCM predložil členom KR Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania 

na UCM. Materiál bol zaslaný členom KR a sú v ňom zapracované pripomienky jednotlivých fakúlt. 

Materiál bude zverejnený na intranete univerzity.  

 

Uznesenie 8/2/2021: KR ukladá dekanke FMK zapracovať pripomienky do Štatútu rady pre vnútorné 

hodnotenie kvality. Termín: čím skôr, aby rektor mohol štatút bezodkladne schváliť.  

 

Uznesenie 9/2/2021: KR schvaľuje Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania 

na UCM.  

 

 

Ad 9) 

Vedecké časopisy vydávané na UCM 

 

Dekani fakúlt vypracovali hodnotiace správy vedeckých časopisov vydávaných na fakultách. Tieto správy 

boli zaslané členom KR. Dekani fakúlt sa stručne vyjadrili k hodnotiacim správam.  

 

Uznesenie 10/2/2021: KR berie na vedomie hodnotiace správy vedeckých časopisov vydávaných na 

jednotlivých fakultách.  

 

 

Ad 10) 

Rôzne 

 

Rektor UCM informoval:  

- minister školstva predloží rektorom návrh novely vysokoškolského zákona, 

- 23.02.2021 sa bude konať Slovenská rektorská konferencia, ktorá bude novelu zákona pripomienkovať,  

- novelu VŠ zákona treba pripomienkovať aj prostredníctvom študentov, 

- Konzorcium slovenských univerzít U10+ bolo zaregistrované, bude zriadená webová stránka U10+, bol 

schválený projekt pre konzorciá. 
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Riaditeľ IFBLR konzultoval na Ministerstve zdravotníctva realizáciu kurzov zdravotníckej činnosti, 

ministerstvo certifikovanú činnosť vykonávania testov na Covid 19 odmieta.  

 

Prorektor pre vzdelávanie dal do pozornosti, že nová vyhláška o evidencii publikačnej činnosti začne platiť 

od 01.02.2022. Po obdržaní metodického usmernenia z CVTI bude distribuované na fakulty a inštitúty.  

 

Dekan FPV sa zaujímal o zosúladenie termínov podávania študijných programov.  

 

Dekanka FF navrhla za obmedzených opatrení otvoriť univerzitnú knižnicu a univerzitnú predajňu.  

 

Dekanka FMK informovala o Dni otvorených dverí na fakulte, na facebooku malo video 5000 sledovateľov 

a na instagrame 600. Fakulta realizovala výberové konanie na Erasmus, prihlásených bolo 80 študentov.  

 

Predseda Akademického senátu UCM informoval o programe rokovania AS UCM, ktoré sa bude konať 

16.02.2021. Hlavným bodom programu bude vyhlásenie nového termínu volieb do AS UCM. Novým 

termínom konania volieb bude navrhnutý termín na konci marca a na začiatku apríla 2021.    

 

 

Na záver rektor UCM prof. Ing. Roman Boča, DrSc. poďakoval všetkým prítomným za účasť a zaželal im 

pevné zdravie. 

 

 

 

Zapísala: Bc. Jana Droščáková  ............................................ 

 

 

Overil: prof. Ing. Roman Boča, DrSc.   ............................................ 

 

 

Pripomienka termínov:  

 16.03.2021 – Kolégium rektora 

 Akademický senát – schvaľovanie rozpočtu UCM 

 Správna rada UCM – schvaľovanie rozpočtu UCM 

 13.04.2021 – Kolégium rektora 

 20.04.2021 – Vedecká rada 

 11.05.2021 – Kolégium rektora 

 Akademický senát – schvaľovanie správy o hospodárení UCM 

 Správna rada UCM – schvaľovanie správy o hospodárení UCM 

 15.06.2021 – Kolégium rektora 

 

Plán rokovaní Kolégia rektora 

3/2021 4/2021 5/2021 6/2021 

KR03 

16.3.2021 

utorok 

Skladová 

KR04 

13.4.2021 

utorok 

Špačince 

KR05 

11.5.2021 

utorok 

Piešťany 

KR06 

15.6.2021 

utorok 

J. Herdu 

 

Termínované uznesenia: 

 Uznesenie 5/1/2021: zodpovední zamestnanci – 01.04.2021, 03.04.2021 

Do marcového zasadnutia KR 16.03.2021 

 Uznesenie 4/10/2020: vedúca kancelárie rektora  

 Uznesenie 8/10/2020: prorektor pre vzdelávanie a prorektor pre rozvoj   

 Uznesenie 20/10/2020: prorektor pre rozvoj  

 Uznesenie 15/10/2020: dekani fakúlt  

 Uznesenie: 23/10/2020: kvestor 

 Uznesenie 8/1/2021: kontrolór, právnik, prorektor pre vzdelávanie 


